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OPCIÓN A 

PARTE I: GEOMETRÍA MÉTRICA                 Calificación máxima: 3 puntos 

Representar un pentágono regular de 40 mm de lado, de manera que su lado AB 
pertenezca a la recta r dada y su vértice D opuesto al AB se encuentre sobre la recta s.  
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OPCIÓN A (Solución) 

PARTE I:  GEOMETRÍA MÉTRICA                 Calificación máxima: 3 puntos 

Representar un pentágono regular de 40 mm de lado, de manera que su lado AB  
pertenezca a la recta r dada y su vértice D opuesto al AB  se encuentre sobre la recta s.  
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